


Лежить у басейні Сіверського Дінця в його середній течії. Пло ща - 26,7 тис. кв. км 
(4,4% тери торії країни). 

В області близько 120 річок, головна з яких — Сіверський До нець. 



На Луганщині 87 територій та об'єктів природно-за повідного фонду загальною 
площею 6,5 тис. га, в тому числі Луганський заповідник із відділами Провальський 
степ, Стрілецький степ, Станично-Луганський відділ. Серед пам'яток природи 

також комплексна Айдарська тераса, геологічна тераса Конгресів яр, парки 
Гостра могила і Дружба. 

Найважливішою складовою природних рекреаційних ресурсів є мінеральні води. 



Парк: Острая Магила

Парк: Дружбыайдарская тераса



Основними рекреаційними вуз лами є Кремінський (озера, ліси), Старобільський та 
Ново-айдарський (ліси і мінеральні джерела). 

В області діє 35 готелів, в тому числі «Дружба» і «Ту рист» у Луганську, 
«Краснодон» у Краснодоні, а також кемпінг у селищі Бокове-Платове. 

В Луганській області на державному обліку перебуває 9,5 тисяч пам'яток, у тому 
числі 341 пам'ятка архітектури. На Луганщині налічується 14 музеїв із 9 відділами. 

Луганський краєзнавчий музей заснований у 1920 р. Сьогодні його зібрання налічує 
близько 250 тис. експонатів. 



Тут зберігаються унікальні археологічна (близько 60 тис. предметів), нумізматична 
(понад 2 тис.) колекції, велика кількість документальних матеріалів. 

Історія Луганська, який став першим ве ликим металургійним центром на півдні 
Російської імперії, почалася 1795 р. з заснування ливарного заводу для 

забезпечення потреб  Чорноморського флоту. 

Невдовзі навколо нього виникло селище під назвою «Луганський завод», яке в 
1882 р. зли лося з селом Кам'яний Брід, поклавши початок нинішньо му Луганську. 

В Луганську народився В.Даль, укладач «Толкового словаря живого великорусского 
языка». 



В 1795 p. почала діяти перша шахта Донбасу «Петропавлівська» в районі урочища 
Лисичий Байрак, або Лисяча Балка. 

Навколо неї поступово виросло місто Лисичанськ, яке є найдавнішим містом 
Донбасу. 


